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NAŠE ZNAČKA VYŘIZUJE MÍSTO / DATUM
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+420 541 637 227
turanova@pmo.cz

Vysvětlení č. 3 výzvy k podání nabídek – 
VD Letovice – pažení stavební jámy vývaru

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „VD Letovice – pažení stavební jámy vývaru“ obdržel dne 5. 12. 2022 
dotazy dodavatele vztahující se k předmětné veřejné zakázce. 

Dotaz: č. 1
Jelikož v dokumentaci se hovoří o zatrubnění dolní výpusti do které pažení zasahuje – není jasné zda 
toto zatrubnění má být součástí našich přípravných prací pro vrtnou plošinu?

Odpověď:
Není součástí vypisované zakázky. Dodavatelem zatrubnění je zhotovitel rekonstrukce vývaru.

Dotaz: č. 2
Přístupy na místo provádění „poloostrov“ jsou též v rámci našich prací? – pokud ano, bude možný 
přístup přes zatrubněnou dolní výpusť zasypáním, nebo bude požadováno nějaké mostní provizorium 
nebo bude možný přístup do místa někudy jinudy …?

Odpověď:
Přístupová komunikace není součástí zakázky. Přístupová komunikace pro stavební mechanizaci je 
již vybudovaná zhotovitelem vývaru. Přístup pracovníků je možný přes lávku pro pěší, která je 
vzdálena cca 10 m od stavební jámy. Přístup k lávce je možný po asfaltové komunikaci v prostoru 
pod hrází VD Letovice.

Dotaz: č. 3
Položka čerpání vody z jámy se vztahuje jen na období naší výstavby pažení nikoliv na celou dobu 
výstavby vývaru – chápeme to tak správně?

Odpověď:
Ano, položka čerpání vody se vztahuje pouze na období, ve kterém bude zřizováno a odstraňováno 
pažení stavební jámy vývaru.

Dotaz: č. 4
Ve smlouvě požadujete 60 měsíců záruku – z povahy díla toto není možné, neboť se jedná 
o dočasnou konstrukci, zejména dřevo tl. 60 mm dle projektu je v daném prostředí po 2 letech 
v podstatě shnilé – správně by měla být záruka jen po dobu výstavby vývaru až do zpětného zásypu a 
odstranění pažení, maximálně však 2 roky od zřízení.
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Odpověď:
Jelikož se jedná o dočasnou konstrukci bude objednatel požadovat záruku pouze do doby, než bude 
pažení odstraněno a protokolárně předána stavba „VD Letovice – pažení stavební jámy vývaru“.

Dotaz: č. 5
Dle položek rozpočtu se má pažení odstranit – bude postačovat odstranění jen nadzemní části pažení 
(odřezání zápor a likvidace výdřevy u částí zasahujících nad terén/dno)? 
 
Odpověď:
Objednatel předpokládá vytažení celých zápor. Pokud by odstranění nebylo technicky možné, tak 
objednatel připouští ponechání podzemní části a odstranění zápor pouze nade dnem výkopu 
ve stavební jámě vývaru.

Dotaz: č. 6
V rámci činnosti si máme zřídit případné přípojky energií – ptáme se, zda bude možný odběr el. 
energie z přilehlého objektu Povodí Moravy (např. Antoníčkem s měřením) a je-li tam přípojka min. 
32 A, tímto by se nemusela žádná složitá přípojka zřizovat nebo popř. nahrazovat elektrocentrálou.

Odpověď:
Ve vzdálenosti cca 30 m od stavební jámy je možnost připojení na min. 32 A. Při připojení na zařízení 
ve vlastnictví objednatele musí být na náklad zhotovitele provedena revize připojení.

Dotaz: č. 7
Bude přípustná záměna dočasných kotev (dutých tyčí např. TITAN) za plnohodnotné GEWI, SAS 
apod. při shodném profilu a shodných nebo i lepších statických parametrů?

Odpověď:
Objednatel požaduje provedení stavby dle předložené dokumentace. Použití jiné technologie 
na provedení dočasných kotev je možné pokud bude dosahovat stejných nebo lepších statických 
parametrů a bude méně nebo stejně nákladné než navržené řešení.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 9. 12. 2022 do 10,00 hodin.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška
investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

digitálně podepsáno
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